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Acta de la sesión extraordinaria del Consejo de Departamento (Departamento de 

Matemáticas) de fecha 13 de septiembre de 2024 

 

A través de la herramienta Google Meet, a las 13:00 horas del día 13 de septiembre 

de 2024 da comienzo la sesión extraordinaria del Consejo de Departamento, presidida por el 

director Juan Ramón García Rozas y actuando como secretaria María Luz Puertas González 

 

Asisten además los siguientes miembros del Consejo: María De Gádor Cabrera 

Padilla, José Escariza López, José F. Gálvez Rodríguez, Amelia Victoria García Luengo, 

Antonio Jiménez Vargas, María Inmaculada López García, Helena Martínez Puertas, 

Alexis Molino Salas, Inmaculada Oña Casado, Luis Oyonarte Alcalá, Darío Ramos López, 

José Luis Rodríguez Blancas, José Antonio Rodríguez Lallena, Miguel Ángel Sánchez 

Granero, María Gracia Sánchez-Lirola Ortega. 

 

Excusan su asistencia: Rubén Fiñana Aránega, Rosa Fernández Ropero, Isabel María 

Ortiz Rodríguez, Manuel Gámez Cámara, Eva Artés Rodríguez, Ana Devaki Maldonado 

González, Rafael Cabañas de Paz 

 

La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente: 

 

 

Orden del día 

 

1. Valoración, si procede, de los proyectos relativos a becas de colaboración con el 

Departamento para el curso 2024/2025. 

Se aprueba por asentimiento la valoración del Anexo I. 

 

2. Asuntos de trámite. 

No hay ninguno. 

 

3. Ruegos y preguntas. 

 

El director dedica unas palabras de recuerdo a nuestro compañero Juan Torcuato 

López Raya, fallecido el pasado mes de agosto. 

 

El director recuerda que la Jornadas de Puertas Abiertas del Departamento se 

celebrarán el 11de octubre, con un formato que incluye una charla invitada y una 

exposición, varias charlas breves de nuevos miembros del departamento y un 

desayuno. Se va a invitar a los alumnos de 4º del grado en Matemáticas. 

 

José Luis Rodríguez Blancas pregunta por los datos de matriculados en los grupos 

en inglés del grado en Matemáticas. El director responde que aún no tenemos esos 

datos en el departamento. José Antonio Rodríguez Lallena responde que hay errores 

en al proceso de matriculación y hasta que no se subsanen no sabremos cuantos 

alumnos está realmente matriculados en dichos grupos. Luis Oyonarte Alcalá 

responde que todavía se están produciendo cambios de grupo y que es posible que 

lleguen alumnos Erasmus. 
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El director pide que los profesores que necesiten equipamiento informático tipo IPad 

para atender la docencia de un alumno con diversidad funcional de 2º del grado en 

Matemáticas, que lo solicite al departamento.  

 

 

 

 

Sin otros asuntos que tratar, el director da por concluida la sesión a las 13:45. 

 

 

 
Fdo.: María Luz Puertas González                 VºBº del director del Departamento  

Secretaria del Departamento de Matemáticas               Juan Ramón García Rozas 
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ANEXO I 
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Valoración de los proyectos relativos a becas de colaboración con el Departamento 

para el curso 2024/2025. 

 

 

Se encuentra abierto el plazo de presentación de becas de colaboración en Departamentos 

hasta el 17 de septiembre. Hasta el momento se han recibido dos solicitudes en nuestro 

Departamento.  

 

 

En base a los criterios de la convocatoria, se han de valorar los siguientes aspectos: 

• Contenido innovador del proyecto. 

• Aplicación del trabajo a desarrollar tanto en el propio Departamento como fuera del 

mismo. 

• Posible continuidad en futuros proyectos de investigación. 

• Introducción de las nuevas tecnologías en los métodos de trabajo. 

 

 

Se acuerda la valoración de los proyectos presentados con la puntuación siguiente:  

 

Solicitante Contenido 

innovador 

Aplicación Continuidad Nuevas 

tecnologías 

Total 

Álvarez Molina Prados 

Manuel 

1 1 1 1 4 

Cuevas Rodríguez  

Juan Francisco 

1 1 1 1 4 

 

 

 

Esta puntuación se justifica en el conveniente desarrollo de los anteriores apartados 

contemplados en los proyectos. 
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